



科学发展成就辉煌

书记市长话民生

“书记市长话民生”大型系列报道蚌埠篇获广泛好评

民生工程建设不可缺少媒体身影

荀亦然 记者 张火旺 王旭东

7月16日,星报推出“书记市长话民生”大型系列报道《建设“民生蚌埠”要有新作为,投入40亿增进百姓福祉》。文章刊发后,在蚌埠社会各界引起强烈反响,蚌埠市市长周春雨充分肯定了本报报道,强调民生工程需要全社会的共同关注,其中不可缺少媒体的身影。

民生工程建设一步不停 蚌埠市市长周春雨

7月2日,蚌埠市政府召开第51次常务会议,会上审议并原则同意了《蚌埠市加强和创新社会管理重点项目任务分解》,这也是一项关乎民生、服务民生的议题。

《任务分解》分八大体系32个项目,采取任务分解、量化指标、项目推进、责任到人的方式,将重点

项目任务细化分解出来,每个项目都明确了项目名称、牵头领导、责任人、责任单位、配合单位、项目内容、项目保障、项目要求等。这些项目中,有些是建设性的,需要人财物的投入;有些是非建设类的,需要工作机制的改革创新。

其中在社会保障体系项目上,

《任务分解》中要求,进一步扩大城镇社会保险覆盖范围,重点加快实现农村新农保、新农合、农村低保基本全覆盖。逐步推进社会保险基本制度“并轨”改革,加快改革社保基金运作与管理模式。建立居民可支配收入直接挂钩、与地方GDP增长同步的保障资金投入增长机制。

媒体报道营造良好氛围 蚌埠市委常委、宣传部长王勇勇

在民生工程建设中,媒体的力量很重要。通过媒体,宣传民生工程政策、先进典型和先进经验,让各项政策措施深入人心。

通过媒体报道,可有效地接受人民群众监督,营造良好的社会氛围。

此外,严格落实招投标、工程监理和竣工验收等各项制度,强化质量监管和责任追究,努力建设群众满意、经得起检验的精品工程。同时,认真研究民生工程设施建设后的运行维护和管理问题,确保工程建成后的可持

续运行。

总之,通过一步一步努力、一年一年的建设,切实把事关群众生产生活的社会事业类项目谋划好、建设好,提升广大群众的幸福指数,增强作为珠城市民的荣誉感和归属感。

保障民生用电是“重中之重”

蚌埠市供电公司总经理刘当武

市场星报关于蚌埠民生建设的报道,让我们也深受鼓舞,蚌埠供电部门一直关注民生。

为解决夏季用电高峰老城区居民用电难问题,蚌埠供电公司今年投入1.14亿元加强配电网的建设和改造,9000多户市民受益。

保障居民生活用电将是“重中之重”,今夏,将切实保障居民生活

用电不随意拉限,并确保市区供电可靠率不低于99.9%,农村地区供电可靠率不低于99.4%。保障居民及政府保障性住房及时得到报装接电,确保居民供电方案答复自申请受理之日起不超过3个工作日,装表接电自受电工程检验合格并办结相关手续之日起不超过3个工作日。

今年公交民生工程投资超两亿

蚌埠市公交公司副总经理马林

为加快公交发展,蚌埠公交全年计划总投资2284亿元,以新增运力和线路开辟与调整为重点,全力保障服务珠城百姓便捷舒适出行。

在加大服务硬件投入的同时,进一步推进“苗苗服务规范”体系建设,拓展“苗苗车组”和“苗

苗线路”的覆盖面,继续深入开展“微笑伴你同行,温馨洒满车厢”主题实践活动,推出公交便民服务具体措施,进一步丰富公交车厢主题文化,引入社会监督和评价机制,着力把蚌埠市公交建设成形象好、服务优、能力强、水平高的市民满意行业。

从文化科技“联姻”看文化皖军崛起



屯溪老街(资料图)

护利用工程中,将运用多种新技术、新材料、新工艺,守住了古民居的“筋、骨、肉”,又传承了徽文化的“精、气、神”。

事实上,黄山投资60亿元的“百村千幢”古民居保护利用工程,是市打造文化产业精品的重点项目,同时也是我省文化与旅游结合、文化与科技融合的示范工程。据了解,作为全国文化体制改革的领头雁,近年来安徽一直以打造充满活力的“文化强省”为目标,今年又出台了《关于加快推进文化科技融合发展的实施意见》,以

作为文化强省的重要抓手。随着“文化强省”战略的深入实施,安徽文化产业异军突起,尤其是规模以上文化产品制造业发展成效最为明显。

据省统计局最新统计,2011年,我省文化产品制造业(法人单位)增加值占全部文化产业法人单位增加值的52.3%,已超过半壁江山,成为文化创新活力最强的载体。目前,全省有规模以上文化产品制造企业398家,其中包括安徽出版集团在内的43家企业开展了研发活动,投入研发总经费达34亿元。

国内最大动画公司牵手蚌埠 计划年内实现原创动画产量全省第一

星报讯(记者 张火旺 王旭东)7月17日,国内最大的动画公司上海水木动画正式牵手蚌埠,将投资1.5亿元打造蚌埠水木易卡通,不仅计划在年内实现原创动画产量省内第一,还将打造大型动漫下载平台与交易平台,并有意将大禹治水、霸王别姬等蚌埠历史故事制作成动画系列片对外传播。

“水木动画、广州希力等大项目落户蚌埠,提高了蚌埠对发展文化产业的认识,明确了产业发展目标。”蚌埠市委书记陈启涛表示,希望蚌埠水木易卡通站在更高的平台,把产品做得更精更细,把企业做得更大更强,与蚌埠其他文化产业项目联手,共同助推蚌埠文化创意产业发展。

“蚌埠也需要高端的文化创意领军企业,蚌埠和水木的合作是双赢的选择。”上海水木动画领军人物施向东觉得,蚌埠众多高等院校也需要理论转化为实践的现载体,大批动漫人需要发挥想象力的平台,校企之间的完美联姻恰好印证了这一点,蚌埠子公司定位于动漫衍生品电子商务中心、云动漫下载平台及动漫影视产业化发展公司服务平台。

据了解,上海水木动画公司是目前国内最大的原创动画制作

公司,集动画项目策划、制作、发行与动画衍生品的生产销售于一体。动画年产量约占全国九分之一,稳居国内首位。在施向东看来,水木动画和蚌埠的联姻不是偶然。“安徽连着全国两大核心经济圈,作为安徽省最重要的交通枢纽城市之一,我们可以依托她,打造首屈一指的动漫衍生品商品交易中心。”

同时,施向东告诉记者:“我们必须拥有独特的中国元素,中国式动漫的发展模式需要文化与产业的不断融合。蚌埠历史悠久,双墩文化、大河文化、大禹文化、大汉文化、大明文化等灿烂厚重的文明在此交汇融合,人才优势、政府诚意都是水木做出决定的重要推手,我们希望以动画为交流的重要载体,制作出更多新鲜的原创新品。”

现在,《珠城漫游记》、《说岳英雄传》、《唐诗精选》已经开始立项制作,作为文化创意产业中“千人计划”的第二批特聘专家,施向东说:“我想通过水木动画的品牌效应,吸引更多动漫企业关注并落户蚌埠,把她打造成为安徽的动漫网游衍生品设计、动漫制造服务、衍生品开模、衍生品电子商务平台。”

科学发展

成就辉煌

星报讯(麻丽敏 实习生 沈晓燕 记者 董艳芬) 运用新型阻燃材料保护古民居,既不改变原有木材的材质和纹理,又可达B1级防火要求,安徽徽州古民居因融入科技而重新焕发生机。记者从黄山旅游部门了解到,黄山市在实施“百村千幢”古民居保